
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς : την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως

Θέμα : Χρονοδιάγραμμα λήψης αποφάσεων για την αξιοποίηση ακινήτου του e-ΕΦΚΑ 
που βρίσκεται στο Δήμο Χερσονήσου 

Υπουργέ, 
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση πληροφορήθηκα ότι, το ακίνητο του e-ΕΦΚΑ που βρίσκεται 
στο Δήμο Χερσονήσου, έχει μπει σε τροχιά αξιοποίησης.  
Επίσης, είναι πολύ ευχάριστη η θετική ανταπόκριση του Υπουργείου σε σχετικό αίτημα 
του Δήμου Χερσονήσου, ώστε να εξασφαλιστεί μία αμοιβαίως συμφέρουσα συμφωνία, 
τόσο για τους δημότες και πολίτες του Λιμένα όσο και για τους ασφαλισμένους του e-
EΦΚΑ, στο πλαίσιο της χρηστής διοίκησης και της ορθής διαχείρισης της περιουσίας του 
Φορέα. 
Στο πλαίσιο αυτό, είναι απολύτως ικανοποιητική η λύση της παραχώρησης χρήσης του 
συγκεκριμένου ακινήτου στον Δήμο Χερσονήσου, για τη στέγαση των Υπηρεσιών του, 
με τη χορήγηση περιόδου χάριτος στην αρχή9 της μισθωτικής περιόδου, κατά9 την οποία 
δεν θα καταβάλλεται μίσθωμα, προκειμένου ο Δήμος να προβεί9 στις αναγκαίες επισκευές 
και μέχρι του συμψηφισμού9 του κόστους των εργασιών επισκευής και ανακαίνισης, με 
το αντίτιμο της μίσθωσης.
Με τον τρόπο αυτό9, θα επιτευχθεί μια αμοιβαία επωφελής σύμβαση, σύμφωνα με την 
οποία  ο  Δήμος  δεν  θα  καταβάλλει  μισθώματα για  μεγάλο  χρονικό9  διάστημα,  ενώ9 
συγχρόνως το ακίνητο του e-ΕΦΚΑ θα ανακαινιστεί9. 

Επειδή, όπως μας έχετε ενημερώσει η μελέτη αξιοποίησης του ακινήτου παραδόθηκε 
στις αρμόδιες υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ και έχουν ξεκινήσει οι περαιτέρω διαδικασίες, από 
30.09.2024. 
Επειδή, η σχετική απόφαση για τον τρόπο αξιοποίησης του συγκεκριμένου ακινήτου του 
e-ΕΦΚΑ θα ληφθεί από το Διοικητικό του Συμβούλιο του Φορέα, κατόπιν εισήγησης των 
αρμοδίων Υπηρεσιών. 
Επειδή δεν έχουμε υπόψη μας το σαφές χρονοδιάγραμμα λήψης της σχετικής απόφασης 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του e-ΕΦΚΑ.
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Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα λήψης απόφασης από το Διοικητικό Συμβούλιο του e-
ΕΦΚΑ  για την αξιοποίηση του ακινήτου ιδιοκτησίας του, που βρίσκεται  στο Δήμο 
Χερσονήσου ;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης
Βουλευτής Ηρακλείου




